

# 舞蹈生打卡长沙 就是这么“玩美”

一位长沙老师带着三个外地学生一路逛一路舞  
以“city dance”方式感受长沙的烟火与浪漫



长沙晚报2月29日讯(全媒体记者 刘俊) 当许多年轻人还在用“city walk”漫游城市时,这个春天,4位舞者却开启“city dance”模式打卡长沙。她们一路逛,一路舞,在人间烟火中感受长沙浪漫。

## 从害羞到放开,她们舞遍大半个长沙

这4位舞者来自不同城市:周雨奇出生于长沙,目前是上海开放大学的舞蹈表演专业老师;刘英娜是一名“95后”,来自浙江嘉兴,“00后”秦乐儿、秦可儿是一对双胞胎,目前就读浙江音乐学院,她们都曾跟随周雨奇学习舞蹈。

2月14日,刘英娜、秦可儿、秦乐儿三人相约来到老师周雨奇的家乡长沙游玩。刚下火车,她们便被周雨奇带到了黄兴路上,4个人用一支30多秒的原创舞蹈《春颂》打卡长沙。

“当时我们三个都很害羞,毕竟是第一次来长沙,对这座城市比较陌生,有点放不开。”刘英娜告诉记者,晚上回到酒店后,为了壮胆,三个人在酒店楼下练习舞蹈,一开始看到附近有人出来还觉得尴尬,后来越跳越大胆,渐渐地就放开了。

苏家巷、潮宗街、白果园、南门口、洋湖……接下来的三天,她们几乎舞遍了大半个长沙。“太美了!”“跳得真棒!”节假日的长沙街头人头攒动,她们的舞蹈在街头巷尾引起了阵阵喝彩。“有人在玩,有人在拍,有人在鼓掌,还有人想加入进来,我们一舞起来,就能感受到长沙的自由,这就是长沙的生活,长沙的烟火气。”周雨奇说。

周雨奇等人还将“city dance”的视频发到了各个社交平台,“舞美人美,长沙欢迎你们”这是中华舞之精萃,身体与舞蹈融为一体“既有力又有美感,很难得”……不少网友点赞。

## 一路逛一路舞,感受长沙的烟火与浪漫

周雨奇本科和硕士都毕业于上海戏剧学院,多年来一直从事中国古典舞的研究。2012年开始,她在网络上发布自己的中国古典舞视频,收获了不少粉丝。后来,她发现网络上这类视频越来越多,但是大多数只有古风元素,并不是中国古典舞的身体语汇,于是产生了带着学生展示正宗中国古典舞的想法。

“长沙是一座充满烟火气的城市,希望用我们热爱的方式打卡这座城市,感受这座城市的烟火与浪漫。”周雨奇说。

其余3位舞蹈生也对长沙有了各自的印象。“长沙过年很热闹,五一广场、潮宗街、李自健美术馆等地都有很多应景的龙年装饰,到处充满喜庆的氛围,特别适合拍照打卡。”刘英娜说。秦可儿说:“长沙的街上很热闹,长沙人也很有热情!去了好几家街边小店,紫苏桃子、糖油坨坨、兰花干、猪油拌粉都好好吃,非常有年味。”

在她们看来,长沙繁华,也不乏古色古香的建筑,安静的石板路小巷不远处又是繁华热闹的大都市,这就是长沙的烟火气。



扫码看辣视频

苏家巷

丰盈西里

李自健美术馆

洋湖湿地公园

4位舞者用“city dance”的方式打卡长沙,从左至右为秦可儿、周雨奇、秦乐儿、刘英娜。  
均为受访者供图

# 加快推进300余条未验收通车道路交付

长沙2024年将优化城区1200个交通信号灯配时,完成15条干道交通设施提标

长沙晚报2月29日讯(全媒体记者 张洋子 通讯员 杨哲)2023年,一般道路交通事故同比下降24%,整改重点安全隐患1914起,调优路口信号灯配时1533个,车辆上户、驾驶人考试等多项工作的群众满意度处于全省第一方阵……2月29日下午,长沙市公安局交警支队举行2024年全市公安交通管理工作会,通报2023年工作成果,研究部署2024年工作。记者从会上获悉,2024年全市公安交通管理工作围绕守牢安全底线、科学疏堵保畅、提升城市形象和加强队伍建设等四大方面全面发力,营造更加安全有序畅通的道路交通环境。

## 成果

2023年道路交通事故同比下降24%

市公安局交警支队党委书记、支队长李军龙介绍,2023年长沙交通事故大幅下降。全市一般道路交通事故同比下降24%,事故预防“减量控大”工作连续3年居全省第一。推动整改重点安全隐患1914起,电动自行车、摩托车“戴帽率”94.43%,排名全国第一。治理五一商圈、橘子洲大桥等重要堵点12处,调优信号灯路口1533个,治理问题隐患1298处,道路通行效率进一步提升。

长沙还推出私家车新车上牌免查验、摩托车登记省内一证通办“放管服”改革举措87项;办理各项交管业务1086万笔,网办业务达63%。培树出全国公安交警系统党员先锋岗肖卓、全省新时代“枫桥经验”先进单位芙蓉大队,表彰奖励集体108个、个人976人次。

## 预防

深化重大安全隐患排查治理

防事故,灭源头。长沙将继续深化事故预防“减量控大”,深化交通事故“全息作战”、“一响响应”等机制,提升事故预防和快处水平。全市将推进“顽疾整治”工作,深化重大安全隐患排查治理。交警将组织实施道路交通安全治本攻坚三年行动,开展公路隐患突出路口路段治理、恶劣天气高影响路段优化提升“两项攻坚”。

同时,交警将健全重点车辆全流程管控机制,深入开展渣土车交通违法“百日整治”,完善外籍货运车辆管理机制,加强重点隐患车辆风险防控。全面加强“交安文化”宣传,深入开展“敲门行动”,提升群众安全出行、文明出行意识。

## 保畅

优化城区1200个交通信号灯配时

2024年长沙交警将围绕科学疏堵保畅继续发力,确保城市交通安全畅通。

交警将大力推行“情指行”勤务,升级改造交通指挥指挥中心,进一步优化“铁网”勤务,提升交通拥堵快速反应能力;推进智能交通信号调优,优化城区1200个交通信号灯配时。持续开展交通疏堵“消红变绿”行动,加强路面中队数字化岗亭建设,全面推广轻微交通事故视频快处,减少事故致伤。

治理堵点,今年将深入推进城市三年治堵工程,推动完成湘雅路隧道、万家丽路快速化改造北延线、新韶山南路等重要干道的建设计划;打通10条以上“断头路”瓶颈路,

新增30个样板路口,完成湘雅一医院、市第一医院、德思勤商圈等10个重要堵点的交通组织优化;建立“情指行”一体化为主导勤务机制,确保城市交通“主动脉”的畅通。

## 提质

年内完成15条干道交通设施提标

围绕提升城市形象,会议也公布了“计划清单”。

开展城市交通设施提标行动,年内完成15条干道的交通设施提标工作。全面清理不合规停车位、严格路侧停车位施划审批;全面排查路段人行横道安全隐患,推广Z型斑马线,提升一老一小过街需求大的斑马线附属设施,保障行人过街安全。

2024年,交警还将推动涉路工程提标提档,加快推进300余条未验收通车道路的交付工作。继续严整不文明交通乱象,开展“天眼行动”落实对重点交通违法行为的精准识别、精准追踪、精准查处。

## 管理

落实9批次93项公安交管改革措施

围绕交管服务如何更加便民利民,会议中公布,2024年长沙将争创“一等车管所”,落实9批次93项公安交管改革措施,持续推出车驾管业务向县级下放,鼓励有条件的县级车管所办理中型客车登记业务,试点快速下乡、上门代办牌证业务。推行车驾管业务网上办理,简化摩托车办牌办证手续,实施机动车、驾驶证和执法档案电子化,提升互联网服务水平。加强机动车登记服务站规范建设和业务监督,提升社会代办机构“一站式”服务水平。

# 让好干部上前台、实干者更出彩 望城区表彰一批先进集体和个人

长沙晚报2月29日讯(全媒体记者 朱华) 让好干部上前台、实干者更出彩!2月29日,望城区召开“真抓实干担当善为”先进集体和先进个人表彰大会,评选表彰的10个先进集体、30名先进个人以及提名的10个先进集体、13名先进个人,来自项目建设、乡村振兴、基层治理、征地拆迁等多个领域,经过了层层筛选、优中选优,是全区上下凝心聚力、真抓实干、拼搏奋进的生动缩影。

“一江两岸”是望城最宝贵、最稀缺的资源。“一江两岸”开发建设指挥部项目服务部部长贺锡泉实地走访调研项目建设现场300余次,及时协调解决项目建设难点堵点,以暖心服务为项目建设保驾护航。助推军信环保公司上市,化解信访积案30余件,筹资613万元推进公共安全项目建设……在任职桥驿镇党委副书记、镇长期间,王卿攻坚克难,推动全镇工作争先创优,桥驿镇先后获评省级文明镇、省级卫生镇、省法治政府建设示范乡镇荣誉。乌山街道金树村

党总支书记张雄精准定位“村企合作”发展模式,发展成立长沙市金树农业科技发展有限公司,带领全村110多名脱贫户发展黄牛养殖,闯出了一条乡村振兴的好路子。

大泽湖街道紧紧围绕各项中心工作,团结协作、攻坚克难,在长沙建设十大片区和全球研发中心城市中走在前、作示范,让省会新地标、湖层未来城拔节生长。月亮岛街道坚持走在前、作示范,致力于实现群众高品质生活与街道高质量发展,2023年财政收入超15.5亿元,新增“四上”企业14家。

据介绍,2023年望城区9项工作获省政府真抓实干表彰激励,入选全省创新型城市市区建设名单,蝉联全国市辖区高质量发展50强、全国综合实力百强区、投资潜力百强区。区委书记秦国良表示,望城将持续锚定“三高四新”美好蓝图,扎实推进“产业质效倍增年”“担当善为落实年”建设,坚定“一二三六”发展思路,精诚团结、奋发有为,全面建设产强、城美、民富、人和的现代化新望城。

# 仅用20秒! 加油站员工上演“教科书式”灭火

长沙晚报2月29日讯(全媒体记者 刘琦 通讯员 王升 宋进源) 加油站突发火灾,怎么办?位于长沙天心区的加油站员工彭琴姣、卿培新快速反应,上演“教科书式”灭火,仅用20秒就化险为夷。2月28日,两人向记者讲述了惊心动魄的一幕。

2月26日下午,一台面包车在城发能源湘江路加油站加油完成后,驶至加油站出口,司机发现车辆有异常,随即下车查看。突然,大量烟雾从车头部位冒出,并蹿出火苗。“起火了!”车主当即向站内工作人员求助。

“按照应急预案流程,迅速进行灭火扑救,并做好疏导警戒工作!”当班经营主管彭琴姣、营业员卿培新立即响应,就近提起灭火器对车辆冒烟处进行喷射。其他加油站员工则对事故现场进行警戒、疏散,确保整个处置流程中其他人员的安全。

记者在加油站监控视频中看到,当日14时58分23秒,

加油站员工接到面包车司机求助;14时58分43秒,火势已被完全扑灭——仅用时20秒!彭琴姣、卿培新等人的沉着冷静应对,生动演绎了“兵贵神速、技贵娴熟”。

“成功化险为夷,得益于加油站应急预案完整、可操作,员工通过演练能够熟练掌握灭火技能,具备应急处突实战能力。”天心区安委办、区应急管理局负责人介绍,该区安委办一贯重视危险化学品、工贸等行业的安全监管,联合城发能源组织开展了多场安全应急演练,切实提升各部门、企业员工协同联动和处置突发事件的快速反应能力。

春节后,天心区安委办连续打出“直播授课”“警示教育”“督导巡查”等系列安全“组合拳”,把好复工复产安全第一关。“对于突发事件及时处置、安全生产成绩突出的企业和先进个人,我们将通过现金奖励、评优评先等多种方式予以激励表彰。”上述负责人介绍。

应急管理看长沙



扫码看辣视频

同城通 分类信息 生活资讯全覆盖 为您服务全天候

QQ办理 微信办理 星收银(付款)

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

电话:0731-82205305  
QQ:800083498  
微信:长沙同城通

刊登资讯不出门 手机平台服务您

<h3>公告声明</h3> <h4>公告</h4> <p>本机构经国家金融监督管理总局湖南监管局批准予以迁址,现公告如下:机构名称:中国工商银行股份有限公司长沙分行;业务范围:核准为其上级行授权的业务范围;机构编码:80001L243010001;许可证流水号:01069672;批准成立日期:1998年12月14日;机构住所:湖南省长沙市芙蓉区五一大道447号湖南投资大厦14层、17层、20层;发证日期:2024年2月27日;发证机关:国家金融监督管理总局湖南监管局;联系电话:0731-84820139。</p>	<h3>公告</h3> <p>湘A77E8M 周星梁(车主:文江凤)、鄂DU575A 陈强、湘ADB6806 文武、湘JU110 袁斌、山东及时雨汽车科技有限公司湖南分公司(湘ADR2592 驾驶员:肖雨、湘ADH4671 驾驶员:夏少飞):</p> <p>因你逾期未来接受处理,长沙市交通运输局现已对你再次作出《行政强制执行催告书》,请于公告当日起30日内到长沙市交通运输综合行政执法局领取《行政强制执行催告书》,逾期未来领取,则视为送达。办案地址:长沙市芙蓉区荷花路7号,联系电话:0731-84694770,联系人:袁咏梅 长沙市交通运输局</p>	<h3>公告</h3> <h4>公告</h4> <p>长沙市人民政府研究室遗失由中国人民银行长沙中心支行核发的开户许可证,核准号:J5510009216503,声明作废。</p>	<h3>公告</h3> <h4>公告</h4> <p>湖南同益建材有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。</p>	<h3>公告</h3> <h4>公告</h4> <p>长沙兴达电器制造有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。</p>	<h3>公告</h3> <h4>公告</h4> <p>长沙市奇思建材有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。</p>	<h3>公告</h3> <h4>公告</h4> <p>●刘芳遗失湖南师范大学教育学(本科)毕业证书,证书编号:105425202305006232,声明作废。 ●刘屹凡(父亲:刘专,母亲:陈敏)遗失出生医学证明,证号:R431203754,声明作废。 ●陈智宏 432322197412151314号A2D 驾驶证遗失,声明作废。 ●父亲陈刚与母亲郑娟遗失儿子陈祺轩的湖南省妇幼保健院出生医学证明,编号:R430277892,声明作废。 ●谌永平(433001196712267616)遗失湖南省专业监理工程师证,证号XS20-N0072,声明作废。 ●父亲董志文与母亲尹国芝遗失女儿董依怡的沅江市人民医院出生医学证明,编号:R430438857,声明作废。 ●黄格建遗失军人残疾证,证号:湘军A001152,声明作废。 ●余倬奇遗失军人残疾证,证号2019W20220988070810468,声明作废。</p>
---	---	---	---	---	--	---